2024.03. )




INHAN UNIVERSITY

Contents

LY/ [ - —

T

B e 36
H

L

KM 00 K = 5.
Or o RU XU,
K

< KO0 1T
K1 KIr <k K1 olo

— N oSN

V. B8 - 40

10

mo
jol

kio

41

11

At

30

LH Kir
&.ﬂ ol v
od il I+
01X0 0T
KHo4r ~







7| XX 2 &8

o

-
o

K0
KIr

Kir

NERLE et 7| =AtR

ok
Kir

HA

Y

Y

SN\

Y

xr
il |

A

A\,

Z Al FOCUS




K0l ol Kr L

i < <r 40 o o
ol | @r ol < Br Br
=3 Jor Jor KO <a Ho

= I-Il_

[ ] i {0 K

RiInrT = ok <3V 0K H M o o LH fiu
. o
I_._.o W. qmv.unﬂ..ﬁ o o Um
S Rz e M
RO % wmlh = < g
KIr -

Aol T or




M
=

-{ A

NEESN=]
| 728 dA

oF
Ho

=
R

K

-
Na

Kir

od

pillll

od

oK
ar

27

ar
8o

7l

30
Ir
TH
ok
T

gl
100
OH

=]
A=Y 2A

o
oK
0o

- Hlojg =

PPN
(=]

cHIA




H

MT

« 2023. 11. 28. ~ 2024. 1. 4.

K1
1]
=l

od

ol

« SPSS2} Excel




rh
.
&l nz __A|_
- Ol
Ko LH mom
= )
31 Gl
= ol
i : o "
LH S
ojn
N <+
mg 150 1% < A IV
< O
oil r
nH ©
o] oT
KK = -
~ 5) = r {1 nio [
i Yl o r ol P m_. %
0 N o o T KO a Ho
S o ] i R4
— Kq
RO ™
Ko Khu
] 70
K Ho i
S \ L
- 3 =
S =] =)
——
o -0
K
o1 AN : - 4
S ol i
_._._ ol m._.ﬁ
Hﬂ Lo od
R0 » g =
& o = A . o
S &
| o
iy 5
r RO Al ol
(q\]
I [ = __“_____
; :
ok — — 2 a
=] =3
& ﬁ@%ﬂ
R SolN ol




H|

0| X
____.h i
o |
jo0 MM
R4
<
o
m_. M_m
0
Ho
R4
<
1 .
¥ N
o
(@\]
od R
o | & 2
wh ML {0
) ol wh 5
= K o
B! &
o
=
0| B :
¥ B :
Bl 3
=




g
|1171...1.O.O.10
= 442002.0.%%%%1.1.18.
T
= | n|jo|lo|la|o| ;| | Y| X
I--A' 13121m
H e
2 i}
S LH 31| &1 zo| & - =
sil | < | = = =g ¥ <1y iE
—| =| a1 BT AR HE SRR HES
~ & 8| e G o | e | ] - ¥
RS M = e
m._..AﬂA_.JnxmxT.ﬁlxmxH_HoH_ﬂlxm|L|
S0 .r7H+ozE_on_+JA|%JA|L|u19E
| ] ~ =) o_”oﬁmui,o_u.Aﬂ%me_/
- = WH | < _.__uzo.._Auxo_lmx_u:o_l
e _ =y won_ =K
o Mk
o o
[~ =
joi0
_
1l
K ”
ul
0l0
w___o__ % o| O
< TN
= @WMM_I.OMA%J_/.O,I
[ o - 65810.1.0.10.4
175
Tl
F | [~ o
“9537%466_/1
I_-_-Ll 511%210169
< ik
i
W%Eﬂﬂ%%%m_ & 8
o 3 2 +A||||L||O
EJMUI._.7777EP|/%:H:H/
Jol0 N NP A e
10d 14 0| Kio| Ho g| I & F T TN
iy T o
o
T
BT 51
K N mu
")







T 749802 MAL Cfd| 31H M5

Kir
od

Jol
kio

31

b

<d

kio

Q
00
00

85.6

86.0

84.0

82.0

80.0

78.0

76.0

74.9

74.0

1.8

72.0

70.0

2023

2022

2021

Kir

od

-

10l
klo

-11-



KIr

od

jol

IH H WH
I
or jor jor
— (V] o
o o o
o o o
(@\] (V] (V]
O @O m

86.3
E[I{
M2

‘74
SHAI] 2
oo

.482.980.6

80

88.3

85.6
4.9
‘1:7 ,
=t
o Hd
OhE T

90
80
70
60
50

86.3

82.9

88.3

86.8

68.4 69.6 79.5 77.4 78.8

71.8

|

0228t

73.4 73.5 80.4 80.6 81.9

74.9

|

W50233t

-12-



C}. SSA(Satisfaction-Standard deviation Analysis)

KIr

od

jol

o A BEHAH

od

ar Br
8o B0
<F <
OT *Vl U_/H
jol _ .
Sl = o
L r 2]
o
< o
B R
. jol 54
ﬂ KH
IH
ar .
80 () -
<k B0
o -
T o
20 =
=
od KIr L4
3r Br Br Br Br
80 B0 B0 B0 B0
< z = <+ <+ <+
v = = o o o
pa P &I &I ._|m_
oF oF KO0 KO0 ol
& ) ol ol Th
K
B ™M — B N ©
Kk 2 = X X b
=
i < n < © o
5o 2 2 2 2 pas
=< <r 4In nio nio
il | m...mﬁ W._ w___ ar ar
i jor Jor KO <a Ho
fy o i i R

-13-



ot 71284

KIr

od

jol

Z 20 LHo[M B

e

j00
oH

od

o S 5 N~ o ~
N~ LN O O [e0] N~
~ < ~ 0 © i~
r~ o r~ o o o
N~ (o] N~ [ee] M~ [ee]
r - Bl
U I~ N N =
gz | &R ROORDH
i = r ol Ki N
o oH TH op KO =<
o
ar
<0
=
10
N~ M~ 0] (o)) o] (o)) o] (o0}
< oo o = = ™ ©
o o o <t o (qV] <t P~
~N o~ o~~~ ~ ~ ~
T PR LSO = S = el Y T
o ol 0l % Q =ol
Rl o= |f0 |grotEryy (=SS ok
Ko o B o J ol T8y
o o 8 mAa. T o ot
—r e — K ud _._._._l N K i)
B o gy |of 811 R gjofo X
._o_l_o__.: < . <=l o oo oﬂ_||r._|
o, = {0 N i 1] w ._Oﬂ_Aﬂ
<1o¥z0 mm [T s HoFar | KM
L P N BN N T Y
R A el U TR g Rl
1 X 2HZE it = =
oKIC[or |y nxﬁ.r_o_em_ N | A _.ﬂ| o
sWHE o] |0 2R monpy ' -
o fim w0 oS ol & o
el o K T
I N e T T e e O
Tow pHTolEg RKrm
<X B < M_. A_imoo H_H._uwo_.x o ¢ 10
pn ____n_M ETLANTTR S TR T pHEr =8
H W o Hig = 2 e O | o M g0/K0

-

B K 1 10 M 37 2|36 © 360 M= TF %7 <2 D ®ol<jn

==

[} I {0

ol Bl A Bl 35| ol e = e o

(W N ]

(] I {0

==

1 o
N~ ©
o) ©
™M o
© ~

20

[

r ™

ol ol

1ol 3
o | wn
w | ©
™~ Q
< | @
© | =

8 |

X0 o2

"D

of X

& o]

ar |

Kr ol

= 3

o |oln

W 8D

KO |RF

4 N

o =

03

ol |fol

[S3Ls)

®KO kO

4

<<

~ KO T %0 B%|i0

24 0]1=! H = =] = o[ = olm| 2 H 0/ < ofr T ol | B! BX B35 B TT

A
m._.mﬂ
jor
——
[}

16.0

83.8

— (qV]
N~ A
™~ -
— (qV]
© o
o
i ol
KI mlr
<r o+
K <M
wl wl
md md
=l e
=l =l
Ho Ho
K K
o/ o/
< X
roll} rexl}
R
.ﬂu_ () .ﬂu_ mM
of 8% | for o
T TH
TloF | WlK-
AN | IIRK
nio
ar
Ho
izd
© n X
< |~ ~
— | © | Y9
Al Al (o))
© | ©| ~
| T
{ ol |
o x| Wo
op io &
o | H0| W
o
ar
<0

=
10

-14-



7L X9

B2E G UHF= = 7|EF X HoM 7+ = 7| LIEHE

WEURER-EETES

— N 90.0
T& X4g g+ HEEHXL
Me 73.8 16.8 80.0
o A7 784 123
=3} Ol= 3
e8s =" 7|Et 69.1 25.4 70.0
Pabs| 74.9 16.3
e 71.8 16.4 60.0
I A& 776 136
CHalad Al (S)
Hersidl 7| E} 68.6 239 50.0
Pabs| 734 16.3
Me 72.5 17.0 40.0
Chstol Al A& 76.3 15.4
7| E} 68.6 25.0 30.0
Pabs| 73.5 17.1
N 85.0 17.0 20.0
- A= 78.1 10.7
of RFAI A S
—ocE2x 7| E} 70.0 14.1 10.0
A 80.4 14.4
E 814 154 0.0
" A= 81.3 12.2 <
SHAIH 2k S \';/ D ,& 2 0
I 7| Ef 70.0 21.8 0\"3’/\ /0\{0’% /o\o> ,r\% W'\od}\ /\&/\
- 2 %0
A 80.6 142 /o}/ X XN By o 2
N 82.4 17.0 %
A& 82.6 14.8
o2k S
oo 7|E} 733 115 EAZ mG7|E m7|EF mTK|
A 81.9 15.6

-15-



- 7L X%
= L L
RE 8000 WHE = 7|EF X[FHoj| M 7HE ZA| LIEHE
[X|Ho [E 20 THFE]
& S g BEWEX} TE X< Ea BEEHA
S 718 16.4 SE= 81.9 15.4
Hehs Al | 871= 76 136 rtos A8 Hol= 82.6 139
Chsts CHSHSE A 8351 28
e hered 7|E} 68.6 239 7| Ef 80.0 20.0
PSbs| 734 16.3 A 82.1 146
M 72.5 17.0 ME 83.8 18.6
A= 82.6 16.3
A= 763 15.4 4
ChstQl Al st Q14 - S&H AA
7| E} 68.6 25.0 7| E} 733 23.1
A 735 17.1 SH Al GH 2k PN 82.6 17.5
c,_I a0 1o o
M 85.0 17.0 ME 81.0 173
A= 78.1 10.7 A7z 80.0 16.0
agas | wENs o ST
7|t 70.0 14.1 7| Et 66.7 306
PSbS| 80.4 14.4 Pabs| 796 17.4
ME 84.8 15.4 Ne 79.0 17.3
A= 843 15.9 A= 783 15.9
S REE MY e HIEA AR
7|t 733 23.1 7|E} 60.0 20.0
PSbS| 83.8 16.0 PSPS| 774 17.0

-16-



7L X9

S S 7|6 K|G0 A 7HE A LtEbe

[XIgo] = 2

HI

EEHEX

—

15.0

14.1

EHHZ 5

23.1

15.0

18.4

15.1

HI
1z
12
|

11.5

16.5

JOl'
12
o

17.3

13.9

alo
ot
d

>~
k1

30.6

16.7

223

15.3

o
1A
kel

rot

23.1

18.9

7= X g BEEHAL
Me 81.0 18.4
A= 80.9 15.3
X2 22|
7|E} 66.7 306
Pbs| 80.0 17.7
Ne 83.8 19.6
N A AI|E 85.2 15.0
Sl o A2k Y s
7| E} 733 23.1
Pbs| 83.8 17.5
Me 79.0 18.4
A= 81.7 15.9
e elHy
7|E} 66.7 11.5
Pbs| 79.6 16.9
Ne 82.4 17.0
- AI|E 82.6 14.8
HIAE Ha9g
7| E} 733 11.5
Pbs| 81.9 15.6

-17-




[ZIgo mE FY UFE)

T2 71 o 2#EHA T2 71 o B2E=H
A
O 71 € 79 219 oj7| o 839 22.4
2479 63.8 22.7
= =479 767 15.3
=3 OlEC T27|Y 2479 100.0 0.0
o8B == 22| 71.1 17.4 g27le
7| Ef /68 13.0 a7 82.1 14.0
A 749 16.3 3H Al Ol 2f
ol =T O"o
CH 7] 80.0 23.1 no7|a 70.0 10.7
La7| e 64.4 23.0 °eT
CHEhe Al S&719 750 15.7 7| &t 81.3 12.1
o3| 706 17.0
7| E 72.1 11.9 N
| & 80.6 14.2
TR 73.4 16.3 f
A
Ch 7| 775 20.6 7] 800 265
2479 63.3 234
" =279 759 16.1
CH&HOl Al 7| 2479 100.0 0.0
Hetel 4 237|a 69.4 193 asls
7|Et 14 13 z47|Y 839 14.7
A 735 17.1 Moo
— i |
ch7| 100.0 0.0 .
7+H/\|7*='o+ 557\ & 743 19.0
o ||=| - -
XA &7 806 138 7| 80.0 10.7
= o3| 733 18.9
7| Et 778 16.8 | 81.9 15.6
R 80.4 14.4

-18-



Ar

a8 o

2.

¥

= Lt 7|2

Aprlgelet AEX A2 4760 HHHE2 SS7|8 HF 7t 7P R LELE

[X|dofl 2 Ql MHFE] [X|<dof E Ql MHFE]
T& X g BEEHEX} TE X 3 BEEHEX}
o 7| & 77.9 219 o7 & 933 11.5
A7 63.8 227 2A7| 100.0 0.0
. =A7|0 o =A7| 82.1 15.7
C °|.°:’*| C SHSI A 3_)1\_7| i 76.7 15.3 C _I?_g A Q S H
HeF 4 o=l Do7E | 711 17.4 FEeh T8 DogE | 771 7.6
7| E} 76.8 13.0 7| E 80.0 15.1
aps| 74.9 16.3 s 82.1 14.6
CH7| 80.0 23.1 Ch7| 86.7 23.1
A7 64.4 23.0 ZAa7¢ 100.0 0.0
> - =27 75.0 15.7 =27\ 83.6 18.1
CH SOl Al CHSHO| Al e D= K O|Al sa/|E
H=rel = eyl ZL3y|a 70.6 17.0 &M 24 Z27|2 71.4 15.7
7| E} 72.1 11.9 7| E} 85.0 14.1
Pabs| 73.4 16.3 Al od 2 A 82.6 17.5
oy 7| ¢ 77.5 20.6 - o 7| < 86.7 23.1
ZA7| 63.3 234 2A7| 100.0 0.0
= " =27 =27\ 814 17.2
S| XFAL A S| RFAlA e 75.9 16.1 XA Ex+zd RN
=e== o == 22| 69.4 19.3 1 S=4 23| 68.6 15.7
7| E} 71.4 13.1 7| E} 775 16.7
Pabs| 73.5 17.1 A 79.6 17.4
oh 7| & 86.7 23.1 7| & 93.3 11.5
ZA7| 100.0 0.0 ZAa7¢ 100.0 0.0
SHAICd 2 XH Ol Z} ot b 85.7 16.2 H| T AFT 27| 779 17.5
TEae Hd 7= 71.4 10.7 25 A Za7|= 65.7 15.1
7| E} 85.0 14.1 7| E 775 12.8
Pabs| 83.8 16.0 Pabs| 77.4 17.0

-19-



Lt 7|
= = L |
DEQoMEL = S8 SAT|HAHAM 71 ZA| LIEHS
E ——
[X|o mE 2 UEL] (X0l mE 29l WL
TE X 3 HEHX} 7= x| g E=HAL
CH 7| & 80.0 20.0 o 7| & 78.8 16.5
A7 100.0 0.0 ASVARS 86.7 16.3
+ =271 814 15.3 ) =TS 73.0 15.9
THoi2 S D37\ 714 107 P71 22l D273 75.2 176
7|Et 85.0 14.1 7|Et 75.0 19.3
XA 80.9 15.0 A 75.5 16.9
CHZ | & 80.0 20.0 7| ¢ 76.5 17.7
AAT7|N 100.0 0.0 AAT|A 73.3 24.2
=47\ 786 18.0 SHAlcdaE ol = ot b 722 18.6
=S PSRN S = “I oo ?
TAH A 3|3 686 10.7 =H e Z2y|m 712 22.4
7| Et 77.5 12.8 7| E} 733 215
X

sl Al ol 2§ XA 77.4 16.5 JXL 72.8 19.7
e CHZ| & 86.7 23.1 CH7 | 83.5 16.2
A7 100.0 0.0 a7 80.0 17.9

=< PQA O‘I
SR AbT S471¢ 82.1 15.7 SR 2| oAl 2;7": 73.9 15.1
>57|&8 68.6 15.7 57|28 80.0 19.1
7| Et 82.5 16.7 7| E} 80.0 17.1
A 80.9 16.7 A 77.9 16.8
CH7| & 733 46.2 CHo| & 80.0 26.5
UA7| A 100.0 0.0 vagnwl E 100.0 0.0
ANAN TS 27| 82.9 16.1 Madak Mooa iﬂjl; 83.9 147
3357|8 65.7 9.8 >&7| 743 19.0
7|Et 80.0 18.5 7|Et 80.0 10.7
| 79.6 18.9 b | 81.9 15.6

-20-



Ko
P3|

40
)
T
=
K
0
~
<
S
ol
H0
S~

3

[ES0l oot

[N

[E]
KH
4

pd
50

kio
1

|

-

=
KH
=

pd
50

Ko
31

|

0.0
13.8

20.0

0.0

20.0

771

HMz=¢
7], 7t2 S S EAY

13.5

81.1

HMz=¢

0.0

533

0.0

51.4
74.0

7], 7t2 S = EAY

10.9

73.3

10.6

31
n
N

11.5

90.0

&1

4
oK

9.9
14.1

914

&1

4
oK

14.1

90.0

31
olo
ok
r
(i

90.0

31
olo
ok
r
(i

14.1

70.0

&1

o0

oK

ol
o

15.5

69.0

&1

100

oK

ol
o

19.2
77

68.9
66.7

AMEME| A
=

11.8
11.2

67.9
69.5

AMEME| A
=

Ho

jol

kio

9.8

744

6.9

76.7

14.8

781

14.2

78.7

0.0
9.4

0.0

20.0

ad
e

=
OH
oK

ald

il

0.0
8.1

20.0
80.0

73.3

THQIMH| A 2]
YRS

A RPNl Eages
=4 H e[=7|

60.0

0.0

54.3

12.9
16.3

62.8
734

7| Ef
|

16.9
16.3

66.6
749

7| Ef
|

21-



Ko
P3|

= 7|Ef HF =7t 7P R LIEHE

{I0

jof

[ES0l oot

[N

[E]
KH
4

pd
50

Ko
31

|

-

=
KH
=

pd
50

Ko
31

|

0.0

20.0

HMz=¢

14.0

79.3

HMz=¢

7], 7t2 S S EAY

0.0

50.0
75.0

7], 7t2 S = EAY

10.8

a1
1]
N

0.0

100.0

8.7
14.1

92.5

&1

4
oK

31
olo
ok
r
(i

90.0

31
olo
ok
r
(i

0.0

80.0

&1

100

oK

ol
o

14.1

70.0

&1

100

oK

ol
o

AMEME| A
=

10.0
14.4

70.0
713

AMEME| A
=

Ho

9.4

86.7

12.6

73.8

13.7

80.0

16.0

76.2

ad
e

=
OH
oK

ald

il

0.0
7.1

20.0
85.0

A R Ll Eages
=4 H e[=7|

RRTESS
RS

0.0

50.0
64.6
73.5

7.7
14.4

64.4
80.4

7| Ef
|

15.0
17.1

7| Ef
|

_22-



Ko
P3|

|280M 718 RAl LiEHE

2

5, =S, Al

Ho
R4

nio
ar

<0
-
10

[ES0l oot

&l
KH
I

pd
50

Ko
31

|

-

=
KH
=

pd
50

Ko
31

|

15.0

87.5

HMz=¢

13.1

88.8

HMz=¢

Q
]
0
&1
=
H
& e
oK Pl
s
N
&y
K
V2
o
o
o
~
&1
=
H
& e
oK Pl
<1 |
[
N
nal

100.0

0.0

100.0

31
olo
ok
r
(i

31
olo
ok
r
(i

21.2

65.0

31
w0
|
oK
ol
o

15.3

69.2

31
w0
|
oK
ofo
fo

0.0
283

70.0
60.0

At AfHIA Y
e

Ho
R

0.0
1.2

8.9
14.1

73.3
60.8

At AfHIA Y
e

Ho

nio
ar

<0
=
10

7.6

75.0

81.0

15.3

85.0

81.7

OH

ald

THQIMH| A 2]
YRS

RRTESS
RS

11.5
15.6

90.0
819

7| Ef
|

234
14.2

79.2
80.6

7| Ef
|

-23-



Ko | |«
31 | | KO K
N MEEEEEEEENSEEEREE
LH I+
Kir
|_n._|L _|_.|.___-_u._ olo Q olgolo o o vlo ol 2 o oo
o ..1000%000540200%000
_AO _A._ﬂ [E] O O 2|~ 0O 0 0| O O O O =N~ 0 ©
=™
H o4
mm ol w% a1 w%
< o 8180 5 B an | & S0 3D 5y B
) ao s o BRI olsn |3 B <D
I el e - A A RN
i I S R A R - e R R S
= <0 = = oo |3 g O © Y E | g
RO 5 o | X |50 |H | W X &
i Mo H Ho
kio
Ho
ol
oM — T ir
<+ =
._dq.r + _._.___o ’r
1] HO K
op 2=
g
_—
- —
s N
NH_L_A ._Ah
9. o — ~l ol —| ol un =
jol "M_Imwwmwwwwmmnwwwwm
H I
ok
OE _u_.__.E OOWOOOOZO.8OOWOOO
ro Km0 |58 8282838888238 8 8 R
ol o
T
il ol %0 =
% y 3 o
Kl o 81|30 |5y B 5y | S 31|30 | zp |1
Lo w0 b len BB TR e 5 BT
I Br x._om._wEA._u._mmomﬂﬂ__._uﬂlum._meiu._mmo
oo 8D = | R B T TN R ST KK X
0 | |
< = 30|~ o |- = F
= n_o_cLl.__A.om_n_x = 00 S zo
) H o < m < W Ao < m
) )
M_u do | | Ho
ol
Ih N <+
ol o
"+ R i[2]
o

14.1
17.6
30.0
17.4

75.0
81.7
75.0
79.6

| S XA

2

Af
7|Ef
|

_24-

14.1
16.7
10.0
14.6

85.0
80.0
85.0
82.1

7| Ef
A




Ko
P3|

ArEAMH[AY HF LT}

| -

[

At

M
~

=

|[2E0M =

S| LhEr

L2

3, ='d, A

=
10

=
10

Ko
31

-

A
KH
I+

rl
o

Ko
P3|

i |

-

=
KH
=

pd
50

Ko
31

|

11.5
0.0
0.0

14.1

90.0
80.0
100.0
70.0

Mz

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

19.1

85.0
80.0
100.0
80.0

HMz=¢

31

o0

oK

ofo
o

&1

o0

oK

ol
o

0.0
0.0

40.0

AtEAHI AR

80.0

At EAHI A

Ho

60.0
70.0

Ho

16.1
23.1
16.5
11.5
0.0
0.0
14.1

104

72.5
79.2
80.0
774
90.0
80.0
100.0
70.0

7|Ef
|

Mz

10.7
17.2
30.0
17.0
11.5
0.0
0.0
14.1

79.2
75.0
774
90.0
80.0
100.0
70.0

7| Ef
A

HMz=¢

31

100

oK

ofo
o

&1

o0

oK

ol
o

0.0
0.0

9.3

A AMH| A2
e

A MBS
E

80.0
60.0

Ho

0.0
0.0

80.0
60.0

Ho

Jlo

oK

17.2
30.0
16.7

85.0
80.8
75.0
80.9

| S XA

2

Af
7|Ef
|

_25-

14.3
23.1
15.0

15.1

80.0
81.7
80.0
80.9

7| Ef
A




Ko
P3|

T 7 7p%E

?_l.

ol

"ol M Xt7|gel= Hd

(= |
=

238Ue

aq
2

o
=

F

L
a

Al LtE}

~

L}

=
10

=
10

kio
3

-

A
KH
I+

rl
o

Ko
P3|

i |

-

=
KH
=

pd
50

Ko
31

|

0.0
0.0
28.3

19.1

85.0
80.0
100.0
60.0

Mz

10.0
0.0
0.0

42.4

95.0
60.0
100.0

HMz=¢

31

100

oK

ofo
o

50.0
80.0
60.0

o1

100

oK

ol
o

0.0
0.0

14.1

A AMH| A2
e

A MBS
=

80.0
60.0

Ho

ar
Jjo
31
|

0.0
0.0

Ho

16.5
23.1
17.5
19.1
0.0
0.0
14.1

85.0
87.5
80.0
83.8
85.0
80.0
100.0
70.0

7|Ef
|

Mz

12.8
17.7
23.1
18.9
23.1
0.0
0.0
14.1

82.5
80.0
80.0
79.6
80.0
60.0
100.0
70.0

7| Ef
A

HMz=¢

31

100

oK

ofo
o

&1

o0

oK

ol
o

0.0
0.0

40.0

AtEAHI AR

0.0
0.0

80.0

At EAHI A

Ho

XHeH alHA

60.0
87.5

Xto| e

10.7
16.6
23.1
16.9

80.0
81.7
80.0
79.6

| S XA

2

Af
7|Ef
|

-26-

16.1
30.0
17.7

14.9

80.8
75.0
80.0

7| Ef
A




| HF == 7|EF X[ HO M 7P ZA| LtEHE

e ]
s
| o < < ol m N —|un ol ©
B ol | 2T TFagRade | ZE SR
IH
i | S NN 22 oo me NI
mr ([ S 188 m o8 =l o 8l ol =all =
g0 2 NN o ® 2 o~ oo 2 | 0| ©
) ) IE]
o o o o o o
ol | _|of | _|of | —
rn /.JH._.._.H.__A./oolEEH/._M/o%_Eﬂu/mHmH._m/oolﬁEH
rr | KO KORY == = X i K0 = 2 Rl KO KD RO = 2 K
K g0 oH g & go| go IH = S
RO o ®o, Mo RO o
ru ru ru
T o o
ke ke
4In ni0 )
I < Br ar
- KO <0 MHo
e o =
=
._A._
o M|~ ™M o < ™ M~ —
rEEE R EEE R RSP S
4
2~ owao—a2~or~sxaox2aoamaoln
mn | SO Ol 8 Yo - Y m8 o Y —|om
HO S o ® N~ ~Q oo~ NNS oo N~ N~
iE] iE] iE]
ARER RN AR
ol .| —|o0 .| _ o0 I
ro x_/o.urw.mﬂw._N/o%EH*A_/O.MW.MW._N/O%EH*A_/O.MW.MM._N/O%EH
= K= % < = K= %< = K= %~ =
KM o oH & & < D Kook g & < D Ko ok g & < DK
RO o RO fo R0 fo
pll] pll] pll]
[y [y [y
Kir < T
I ol for od
o~ e
_l_l e ._O—u ._O—u
._Oﬂ == ==
[W] [W]

kio

_27-



=
10

=
10

&l
KK

I

rkl
50

o

Kl

|

by

i
KH
I+

rk
0

ro
"

il d|

0.0

21.1

100.0

0.0

100.0

82.2

i}
ol

Kk

KO

/

3

CH2 2 (A

19.4

84.4

il
ol

KF

K0

/

CHel 2 (Al

16.9

78.2

Al
7]t
ok

15.3

81.8

16.3

80.0

10.0

95.0

7| Et
|

17.4

79.6
100.0

16.0

83.8
100.0

0.0
20.0

0.0
20.0

80.0

80.0

thel= A

16.9

76.4

oH

13.2

81.2

10.0

75.0

7| Ef
|

11.5

90.0
82.1
100.0

7| Ef
|

17.0

774
100.0

14.6

0.0

0.0

21.1

20.0

80.0

o
ol

Kk

KO

/

3

ChHel= A

82.2

thel= A

13.2

80.0

oH

Jjo

ok

17.3

81.2

Al
7|t
ok

<l
ol

Lo
Ho

19.1

85.0

7|Et
|

11.5

90.0

15.0

80.9

17.5

82.6

-28-



of e

&l
KK

I

rkl
50

o

Kl

|

by

i
KH
I+

rkl
0

ro
"

il d|

0.0

100.0

0.0

21.1

100.0

18.6

82.2

i}
ol

Kk

KO

/

3

CH2 2 (A

82.2

il
ol

KF

K0

/

CHel 2 (A

17.9

77.6

Al
7]t
ok

2|

N

15.6

75.8

]

Rr
xr
|

11.5

90.0

10.0

75.0

7| Et
|

17.7

80.0
100.0

16.5

774
100.0

0.0

0.0

21.1

19.4

84.4

82.2

cthel= A

17.9

82.4

At
7| Ef
|

mr
Jlo

ol
ol

15.8

78.8

11.5

90.0

11.5

90.0

7| Ef
|

17.5

83.8
100.0

16.7

80.9
100.0

0.0

0.0

21.1

20.0

80.0

o
ol

Kk

KO

/

3

Chel= A

82.2

thel= A

16.9

78.2

At
7|Et
|

AHEH 2oy

18.8

77.0

Al
7|t
ok

4
Rrr
K
KO0

10.0

85.0

11.5

90.0

16.9

79.6

18.9

79.6

-29-



3. 7IEl 87} At 7} 7|EF HIE B

AotC et of et 20 2ot AE O|Al=E 3 47.9%, £ 52.1% 2 LIE}L

47.9%

[ | [ |
4T oj
ox oA

-30-



il d

L

0 %

KO RO

7. 7|Et &

rno of
E =

=™ 53.2%, £ 46.8% 2 LIE}L

F
|

—_
o
o

-31-




3. 7IEl 87} At 7} 7|EF HIE B

A

[

ret
=
1%
El
o
|El
Hu
N
i
OH

E 7| o|At= 27 50.0%, £ 50.0% 2 LIEFS

50.0% 50.0%

[ | [ |
4T oj
ox oA

-32-



3. 7IEl 87} At 7} 7|EF HIE B

A

[

ret
[ |
—
21-
Kl
21-

St O] X 2 o|At= 37 55.3%, 5 44.7% 2 LIELS

44.7%

[ | [ |
4T oj
ox oA

-33-



Lt oA

= =N
of
o

e
<
=
(DN
I+
e
I
(DN
o

| A1t 7|ELof2H 2}

ACH=2

O] 810{A{ ‘OofL| 270f| S

Atgio|Lt s

I SPO| g QA=

F
=1

AT o8 2o

o0

I
10]
g

1001 Of 2t HX[ S XU

Ab#

ki

—_— e

S[AF7

=
-

wFHo= YA
CE gFEEEY

Xl= Ct

<r
ol
Kl

Or

-

N

ol

i

Al

[ A=Al

o
ofnu

==

ol

A

XN 8 OtL|2t M= A=

1
M_H
3

Ko

O A SE Lt

12l

-34-






Br

<0

)

0

<.

o

e @)

<D

il

KO
P
<0 .
go KO
o @
e
o ol
T
o
K mmm
H
o] R
k0 =
S
< o0
N~ Mmﬁ
H o
KIC )
o LH
101 @.ﬂ
Ko ol
= T
ol ar
>l B0
o o

2k 819X O 2 L}EfLt

Lt

O

Lt

O
RS E R R LEr

b

1 1

<~ T

Hd K

KO KO 1ol
~ O~ Ko
M ol i
o| ol W
z0 ®O KIr
o X ol
— o

4 10 ol
lH H jor
@.ﬂ &ﬂ [y
ol od =]
w1 <
3 BB
M0 Jof 1o
kI T o
e o o

Of LtEFE

-36-



o
(=]

7|EF XSO M 7+ R LHEL

E=

E& 7EF XSO 7t =2 LIEL

P

A1

=

HAIO:IEI:O| m|
0O 1o —

Kir

F

O
—

A
o =

>

LE2EE 99

7

L}
(=)

ir

2t

10

2t
A

>

Al

F

F

|

o

[=)

o]

mM
- K
T
w (@)

T
w2
R NN
KO <
~ Klo
< o
s
el
~
Mo &r
MO o
o K
mo o
8 o

ra
o

nl
—

=
o
= 21} X7

Br

A A

-37-




kio

=
10

{1
3N
KO
7

II

Mﬁ

mur;
MH

@H
MH

Eﬂ
m;
jol
kfo

=
Nl

Kr

o4

1
Ho
Ho

o/
0
ar
Mo

4

K

o

Mo
Mo
o[
oo
<

S
it Ch= 2k

Kir

ol

=Ll

0
ar

<0
1

N

o
fujJ

ra

Kl

oA 7he &2 LtErd

&

(©:|
izt At

Ho

Wﬂ
MH

KIr
od
ol
kio

=
!

Kr
o
ar
8o

m_m
03

K
KO

A 74 &

/

Kr

o
Br
<0
)

-

N
A

m.__u
03

K
KO

F

F

x L
A= Z[EFOA 7}

_I

xr

VS
X AbDQF E

B

A

-38-



OZ MAHd ER

>4
S

J

Q5ICH= =S AIAL

HIEFS AfTQf

-39-






2023513 WK1 HEE AU

7elg exEse SAY A= Yol 2o =] o HAs| vUE = FAYych
AU
1 =g
2. =l ~ ak
(<], 2745]) ) 4
s na |DFFE/AY owyE oAIE  ouwd
C Y | egEEAEaYa) @l @1
4 JizieE |Ourle  @uaslE  @F2iE  @EErE  @olE
Tsd/A/e8/mY oH=g @F7], ke 2 2y
@zAdY G0 % 20y HES T e
@esd @EAY @3¢ Y =uy
52 | @mEdw ung DAY R =Y Al e
@E=Aulay @EA Y abslEAllY @es #oh Y gEEd
BrRl~ul 2y Lol L Bl @3 4 37|
LER= )

# 6T TH TYL 7IZEIEE VoY Wots ¥ GE wEUL
B A04 AT AYIEE SAY ABAELAY 28 5o IActe FADA LUt

6. Hste 7I=ElE AT S Hsh ARURE()S, AHES H=) AT SAUYAT
[ oa | ocue |
7. (6 FU) AL SHH FL) Aste oS AAWS WSS MojRAL

(ofr £71= 010-1234-5678 2l= = BEF Teh i)

Yyt ohae] Ead

QaiFAl7] shch

L2
s G
8 Mgtz ajcie| wsie T eI Asgicz AME AHsE _ _
T =ET glc @ |l e |e|o
9. AP EE A FEY ZsIEe YoisE L =L o @ | @ @ @ | @
10, Agicialas oy AindeR s Ens sRTxsI YL | 6 | @ | @ | @ | ©
= ciofo] cigh 918 AEYUTH he] B8 YaiRel7] wiuch
w5
. BE |3
vas R
I Aditeas Aol gl 28 o¥el 9% Ude A A4dee| _ | i
w23t ook @ @ @ @& | O
12 URHYRE 4T5S THE HE HUAY aFE 159 we =
A} Al&xoz _lr_;gf_p_ alct. = g @@ @ @ | @
13 Mgicfeas Beis W@ a2 Y3 Al4Fee »=Haby glch - a -
(20214 TR aaIE geRR AT 24 @l e | @ @ | o
I A0GRIE 220 QUUsIE N9o: OUESE SARLN A
fHog v=ztm ot I
) 2 i { 5 | @
pory geveagnz 83, 3NEs sonomzedanay 3| O | O P 2| O
e R LS
= o dEds D|| Eﬂ”' & C{J‘—]q‘ thge 54 "sFEA7] =ych
= AT 29 59 ¥ES 7 9] 290 =9 de
O o (= 18¥ "EH
@ oie (= 104 Lgus
g
ug |
S B
16 WS o] e AR eHE WA 2 2| @ @ @ | @
7 9EAE o 4Ae agdzl R3MoE YA ® o lololo
o S-S He g4 NS MUY YAt sick ® | @ @ @ | @

19, Jato] Algtcjaty 24
® f (- 208 E425 8T
o8} ;

-41-




2=X|

1.

= chgol AN AHgNE 2940 Sy ot =2 A3HFe

%
pois 3 ety
w Bz ®|lololo
2L ctest 28 ® [olelo
EEEEL @ ool
B~ sa ® o 2|0
24 ulEE Al ® | @ | @ |
= eeEse e lolelo
% WA Ak ® o o]0
27, B4E alL @ @ @ @
2 == =9 a|o o]0
= Pl @ e o]0
% ¥e o ®|olelo
3L ~e3 2o IR
* CHg@ B9 B3Yl ti 2RYYTH chLs B80f YaRA]
o
saus 739%)
g o
2 donsa $9ge 323 BUd NAE 390 2ostan ®
% derda s9ge oY Bed 4= sug 250 9n o
= 3 alsel e 2amatdut chgs] 28 FHAA7) skhuc
s ohle

(ST S

34 b dUciEEst 24 A fUUE MEE FEEeE dEY o

. F+s deneact 29 A, 98 93dse 3¥€ee gE
ojapst gict.

=]

3. A Ngoeact 2 A 4% g U9U 2273 35 A

Y @ sl 3Y¥oE AEW gzt Yot
-1

3. A UE UYL %Y N8E YOS ASY ot g

38 Agcieactel saystel ofg st 97 U Agatye] YT A2EA HolTHL

gfel 395 F44 Vuew P4t




2024.03. )




